1800>U—-X

SRR TR

PDCR 1800 &>Y (mV ) LU PTX
1800 E>Y (4~20 mA HH) (& FHIFIAHR.
FH RIS EREKIET T,

R

e EAHL>Z :750 mmH,0 ~ 600 mH,0

FBE : £0.10%FS BSL

INOZE 17.5 mm OF5>H

NIV ETEMEmE - MR — I

FERULERBRAT7 YY)



JZEbEN

PDCR/PTX 1830/1840 >)—X(&, R OEFLFR
MIROMER(CE > D2 U TELRBRLDB LR ER
BEZHEZRA. AT OLSREBERRCTHABWEITE
ED

o BRELK
HE AN AKE. BF7KEOKADAIE.

o FIKBIUVAE
ZIRALIEIK, FH T OKDKAIEER . I DIE M T
IKDIKAIEE R,

o HMIKAL
1E_FDEHRAI>Y. MO AN DERR,

o JEIK

BMDRITE . e K RE. SROTOI7( )T REDTB*
RISHR,

SRt —9mE

REmROTIYE BERMESUIESSLUERERAMOEH
BHEN, ERELBENS N RFENBIKADAEDR
HO. REAEACTZ 2B B FERZIRMLET . X1
ONSUINI2NESVIDERF S BFIVRENDED -
WARCHIEEN, ENEANSTECREiENE T, U]
YERFEEEE NOROFIVRKRMARCNTEN, 51
HERFZT =TI 7> TN THRIRENE S U TV &
T3®FTU3AVAVNEHmABELDIC, 700 mH,0 TOfE
BHVNRIKICTH A DREFK IP68 ZRIWLTVET . 7
—IIVOMERARICEUTEEVWEIRITET,

BHIMER

JBEBB(CIBD. SOTNRBI—FIIMGET-TILS
AT LEFRALTVWET . =T ILIE, KPR TOEUERTIE
HRAIBERDOHIC 1 m BERORELEREONY—F
SIENTVET, o, BET7 7B UZIRILEDRIZ . 5%
B, R RINEHTI.

o JAYIIN-Z2DT=IINI3>TT7E>TY
o /NOE/FEITAH

o PRREOTIHIRIRT—R

o BDMIIBEOENTAN RIEFHTH

1800 SU—XLBHHE
EHRE

EAL>D

PDCR 1800 (mV)

750 mmH20, 1.5 mH,0 (¥—>[%) , 3.5, 7, 10, 15,
20, 35, 50, 70, 100, 150, 200, 350, 600 mH.0 (¥—
S, HERE)

PTX 1800 (mA)

&/)\ 750 mmH,0 ~ &KX 600 mH,0 OFOR-RT->E
&/ 3.5 mH20 ~ &KX 600 mH,0 OPOXR—-RiExdE
ATy O, ERRE. RERHE DL OSERIEETT, SEHICDW
TIFBBUEDEZEL,
EDMMDENEAETIBEVRIFES . Fl : ftH,0, inH,0,
bar, mbar, kPa, kg/cm?



B KES
U RRICREEZ S ARV B KRES
e EHIL>T=<1.5mH,0 : 8 xF.S.
¢ 1.5 mHO<EAL>Z=<35 mH,0 : 6 x ES.
o [£HL>T>3.5mH,0 : 4 x ES.

({BU. &KX 1400 mH,0 )
MRIE
o [£HL>2=3.5 mH,04-> : 10 x F.S.
o [EHL>T>3.5mH204 -2 : 6 x ES.

({BL. &KX 1400 mH,0 )
o INTOMEIEL > : 20 MPa
£ FIHEAR
FHY (AAK) (T7EFI (J-XD=>) RUDILACETEINA
RMIL®6108 (U—JI) (CBET DR
EDONEE
PDCR 1800 (mV)
5 MA [ZBWT 10 Vdc (FF)
HE 2.5 V~12 V BIROHHEEE (LU TL S AX RIS
PTX 1800 (mA)
9~30 VDC
RIEEREE (V) (& EoBIRF(CHBVT 9 Vde THdZ
ENRETY, 7—JIiETZSHETER . LUTFOLS R
9,
Vmin = Vsup = (0.02XRLoop)
[SION Vsup : HIGEE (V)

Rioop : T—=TILDIL—TIEHTL (Q)

JOULAEIRERS)
PDCR 1800 : EFE##G%E 10 ms TEEH S
PTX 1800 : EIR#t#5% 30 ms TERELH
JOVAERTOZERCOVTE. FIZHI) - el SR
Lo
HHES
PDCR 1800
¢ 25 mV (750 mmH,0 L>>)
e 50 mV (1.5.3.5 mH0L>®
e 100 mV (7 mH0 L EOEL >
PTX 1800
0~FS EAICEEHILT 4~20 mA
JE2E—REE -PDCR 1800
BERCHULTH3.5~+9 V (L)
H 1> E-4>Z —PDCR 1800
5kQ (¥r)
BEZS (PTX1800 M)
IEC 61000-4-5 (Level 4) (CEEHLIEH -V RAIHAK(C
FHMAFNIARRETIRIFTEET,

#J 105 mm

(BFF)
J—=RaA-=vEHNTE

MIAX AR AT

#7185 mm

J—=RaA—=vEHNTE (AFR)
M14 % 1.5 4 242 L
PANIZEd

BRiER
PDCR 1830 -/RUILA>—TJ)L
PDCR 1840 —/\fhLJL®6108 =Tl

PTX 1830 -RUILA>T—TIL
PTX 1840—/\1hIL®6108 —TI

* e (+) ® e (+)

B #E () a5 e ()

B D (+) A= AR AARTHER. Mh(dIERRL.
B Hh ()

A= ARSALRTHEST MR,

HEE{TAR
TEE GEBERMY + EXTUS R +1E0RUME)
o 1% : £0.1%FS BSL (]&X)
o fEEMmLE (T3> D) : +0.06%FS BSL (8&X)
{BU. 1 mH,0 LT 0i55+0.08%FS BSL
PO - ATy NN EERTE
PDCR 1800
e +1.5mV (FF)
e +£3 mV (&X)
PTX 1800
+0.04 mA (&X)
REAZEH
+0.1%FS/& (3%F)
ERREEH
—20~+60°C
mEEEEHE
—2~+30°C
EERE (W-ILI5-/{UR: TEB)
e £0.3%FS TEB (3.5 mH, O Ml ED&L>>
e £0.6%FS TEB (3.5 mH,0 &h/han&L>>
MHEE / fREN 14
MIL-STD-810E, method 514.4. Category 10 min.
Figure 514.4-16 #Hl, IR TOEABEICDOWVT, E—J1{E
209 /EFAEERE 9 ms DIEXYRKHLUE —/1E 20009G /A
BFfE 0.5 ms OFEICTHRET .
st oq e
1% 1 500 Vdc (cBWLT >100 MQ
ARBLZE : 500 Vac (BT <5 mA



PIIER AR

EDMF
R RERVEFIV) X AFE M14x1.5 AZRU
AT23> C 1 AZRUICERDfF T ik

J-R wF

PB G1/4 Male

PF 1/4 NPT Male

P52 M12x1 Male

P] M14x1.5 60° int cone

PO G1/4B Flat end 6mm hole

RT 1/8-27 NPT Female

100kPa BIFL>2® PDCR1800 ([C[ECDATZavh
fFIsNELEA.

=
1830 : AU MF1-TAEORIIL I E, B AMITEE 54 kg £T
Mx5N25753-RFAEL. 700 mH,0 TORBECTHX2IRES
R IP68,
1840 : AU MF1-TARED/\1 ML IL®6108 & (fifid. %
) | BRAMEE 54 kg £TMA5N35 75— KA. 700
MH,0 TOREICT X 2REE MR IP68,
r-JIE
1 m BEfifTHRA 500 m £©T. NZBXZRS(OVTE., BREIVE
HEKIZ&L, PDCR1800 MiZ&ERE 100m FTEE TEET,
5=
PDCR1800 : 35£5¢g
PTX1800 : 80+10g
7—JJb : 60£5 g/m
CEX—F>4
B ESSPENBERIES(COWVT CE Y-JEUS,
HiR—h—EX
BERIEZZ(IEHHORIYIN, HRPOBEFZYR—
UET, FeHHOE TR REERIZECN ST I RIR%E
AV TRIEENTVEY,
SECOVTIE DITY /b
www.bakerhughesds.com/measurement-
sensing/druck-pressure-measurement/pressure-
services

JELIZAL,

Druck.com/jp

78y
1800 SU—-XDRE. fEFH. RTFEZEBICEB(CT B, KU
To7IES )R E /L TEDET .
o PR YIRS —X (STE110) (202-034-05)
* @17.5 mm /NOERIIA b && 350 g (DA2608-1-
01)
e 325 mm 3@VI1 b, EE 375 g (DA4608-1-01)
o T=JIWI3>TSAF A (192-373-01)
* 360°EERTRIEF TS TS
G1/8 M (DA4112-1-01)
NPT1/8 M (DA4112-2-01)
o RIEAZHMF
M14x1.5 to G1/8 M (DA2537-1-01)
M14x1.5 to NPT1/8 M (DA2537-2-01)
o 77tH5U)y4 (SO1830E)

- STE110 - NOEDIA S
- r=INI5YT - RIEFAZRGF
TENX R

T OIEBZHEELS L,
(1) EFI&ES
-k T
PDCR 18 mV %)
PTX 18 mAthh

J-R s-JiEE
3 Polyurethane
4 Hytrel® 6108
J-R EERR
0 »U
\Tl Ho
5l : PTX 18 3 0

(2) EAL DB
(3) AT23> (CELDIBE)
C: EHHkF
D : tEEm Lk
(4) r-JIE
(5) 778 (ERIGRBELTTELZEL)
(6) BR—M—EX (ERIRBELTITELIZELY)

BAN-fp-t1-ZHRAEt RSY OEEE

EN # T 104-0052 RREHRXBE 4 - 16 -13

BETIZhItE>5— Tel: 03-6894-1838 Fax: 03-6894-1839 #i&h~00

X-TosHMEY BHJapanComms@bakerhughes.com

Copyright 2019 Baker Hughes Company. A& (C(&. 1HE EdBaker Hughes Companydd
UZOBERHDBRBOBHFEENZENTNET ., AETERIT DTOMDEELS LURRH
(FENZNDOFIEEDEIZTY ., * (&1 HEL _EdDBaker Hughes CompanyDESREZE TS, £T
DIERBLUNNE, ABORHABEFERUCEEINZENBOET . ABETEXOSEFERI THI.
HICFERMESEENET .

920-655B_JA-F



